

2017年3月28日

星期二

投稿信箱:rudonggg@126.com

广告热线:84517733 80865510

市卫计委考核我县基本公共卫生服务项目

日前,南通市基本公共卫生服务项目绩效考核组一行,对我县2016年的基本公共卫生服务项目进行了绩效考核。考核组首先听取了我县2016年基本公共卫生服务项目实施情况汇报,随后到曹埠、大豫两个镇

进行现场考核,通过查阅台帐资料、医务人员现场笔试、电话及上门走访居民等方式,对我县2016年实施国家基本公共卫生服务项目12类46个项目进行了全面考核。通过一天的考核,市考核组对我县实施国

家基本公共卫生服务工作中好的做法给予了高度评价,尤其是在信息系统尚未完全健全的情况下,大豫镇在居民建档及慢性病管理等工作中的做法得到了高度评价。

同时也指出了我县在项目实施工作中的一些薄弱环节。目前,我县正在对照市考核组指出存在的问题抓紧整改,争取以优异的成绩迎接即将进行的省级和国家级基本公共卫生服务项目考核。

走进道德讲堂 传递行业正能量



关爱女性健康 守护心灵家园

为进一步提升社区女性的自我保健意识,切实关爱身边女性的身体健康,日前,在县红十字会牵头组织下,由如东县第四人民医院和掘港镇三元社区联合组织开展的题为“魅力女人,心灵有约”女性健康知识讲座如期举行。县第四人民医院心理咨询师缪丽华走进社区大讲堂,为50多位妇女做了女性健康责任新理念知识讲座。

心理咨询师缪丽华用简洁的语言、通俗易懂的比喻,吸引了妇女同胞。她精心制作的PPT,图文直观、生动易懂;从21世纪的健康新理念、慢性病快速上升的原因、国际社会的保健共识、保健的主要原则、方法及注意事项、女性情绪管理的方法、女性健康责任的主要方面及注意事项等几方面,深入细致地介绍了现代生活中实现“健康人生”必需的“合理膳食、适量运动、心理平衡”等健康新理念和基本知识。既有一定的理论高度,又有很强的现实针对性。讲座最后还安排了一套简单易懂易学易做的健康操,与在场聆听讲座的女性朋友进行了热情互动。课堂里不时传出阵阵掌声。

参加听讲的女同胞们表示,这次专题讲座使大家对自身健康保健有了新的认识,今后她们将远离不良生活习惯,走出女性保健的误区与盲区,用积极的心态投入到生活、工作中,实现身心、事业和家庭的和谐、健康、全面发展。

(康冬云)



“祝您生日快乐,祝您生日快乐!祝赵奶奶生日快乐!”3月23日上午11点,县第四人民医院住院病房里传出了欢快的生日祝福歌,一幅温馨的画面展现在病友们的眼前:病房里窗明几净,一位上了年纪的老人躺在床上,雪白的床单将老人的脸映得更加和善。县第四人民医院外科、综合三病区医护人员穿着整洁的医疗服,唱着生日歌,端着长寿面,捧着生日蛋糕,把满满的祝福送到赵奶奶的床边,为老人庆祝90岁生日。

患者赵奶奶是洋口镇闸西村人,虽已90岁高龄,但视力和听力都很好,老人非常勤快,总是闲不住,平常生活起居都是自己打理。老人告诉医护人员,这次因追赶小狗摔倒完全是大意,经医生诊断,赵奶奶已经骨折,需要住院手术治疗。尽管医护人员对她关爱有加,赵奶奶也很配合治疗,但她总有点感到可惜:原来,3月23日是她的生日,不能过好生辰成了她的一块心病。

医护人员偶然得知这一信息后,便悄悄做了周详的安排,决定在病房里为老人过一个简单温馨而又特别的生日。伴随着生日快乐歌,医护人员簇拥在寿星的床前,对

着蛋糕默默许愿,吹蜡烛!祝愿老人早日康复,早日康复,健康长寿!

病区护士长告诉记者:“老人年龄大了,我们就想给她一个美好的祝愿,预祝手术顺利,也给老人营造一个温馨的康复环境。”因为提前没告知老人,老人被这突如其来的惊喜所感动,她脸色红润,眼眶里噙满了热泪,在病房陪伴的老人家属激动地说:“真的太意外了,我们家属都不知道,医护人员太细心了,想得太周到了!”老人哽咽着说:“这是她这一生中过得最特别的一个生日!”他们对医护人员的精心安排表示衷心的感谢。

温暖的烛光、甜蜜的蛋糕、长长的寿面、欢乐的歌声……这些看起来也许微不足道,也许不足为奇,可对于那些正在忍受病痛的老人,却是一份暖暖的爱,温馨的场景感动着在场的每一个人。这一举动体现了县第四人民医院“厚德仁爱、精术惠民”的服务宗旨,为患者营造了温馨的环境以及轻松愉快的就诊心情,加深了患者与家属对医护人员的了解,也是县第四人民医院人性化服务、和谐医患关系与科室良好文化氛围的体现!

(境文/摄)

岔河镇组织签约居民健康体检

岔河卫生所及辖区卫生室、岔河镇中心卫生院等单位分工协作、上下联动,日前,组织开展了签约居民健康体检。此次体检是签约服务项目内容之一,体检对象是家庭医生个性化签约服务的高血压、糖尿病患者,体检项目有血常规、尿常规、血脂、心电图、胸片等检查。医院将根据

检查结果对患者进行健康咨询指导和养生保健、疾病防治等干预措施。岔河镇今年先行两个村试点推进家庭医生签约服务工作,在取得成功经验的基础上,将在全镇逐步推开,通过实行这一服务模式,为城乡居民提供更为主动、便利、个性化的基本医疗卫生服务。

河口镇做好“两癌”筛查

为了更好地落实省委、省政府关于“两癌”筛查惠民政策,河口镇党委、政府高度重视,3月14日上午河口镇召开了全镇“两癌”筛查专题动员会议,全镇13个行政村支部书记和村主任参加了会议,会上对

“两癌”筛查工作方案,各村任务分解时间安排,宣传动员等做了详细解读、安排和部署,落实了责任。河口镇符合条件的妇女“两癌”筛查今年将在第三人民医院进行。

(顾亚平 尤来美)

丰利卫生所开展医院感染性疾病预防工作检查

为进一步促进医疗机构严格执行消毒隔离制度,提高医疗安全水平,防治感染性疾病的传播,切实保障患者及医护人员的健康权益,丰利卫生所近日组织卫生监督人员对辖区内6家民营改制医院进行了医院感染性疾病预防工作专项检查。检查组从医院成立感染管理组织、制定各项规章制度;贯彻落实传染性

疾病预检、分诊制度;消毒、洗手设施设备是否充足及其流程布局;消毒工作记录;不重复使用“一次性医疗用品”;医疗废物处置等多个方面进行了认真细致的检查,对检查中发现的问题提出整改建议。同时要求各医院建立感染性疾病预防控制长效管理制度,努力降低医院感染性疾病传播风险。

(陆宝宏)

县检察院与卫计委启动行政执法监察监督联动机制

为贯彻落实党的十八届四中全会精神,加强卫生计生行政执法监督工作,发挥检察机关法律监督职能,促进卫计系统的依法行政工作。3月14日下午,县检察院与县卫计委在检察院3楼会议室签署了《关于在卫生计生执法监督工作中加强协作配合的意见》,标志着如东检卫两家行政执法监督检查工作机制的正式启动。

县人民检察院检察长薛与县卫生和计划生育委员会主任张旭初分别在《意见书》上签字并对协作意见的落实提出了要求。

薛与同志要求检卫双方在今后的工作中发挥各自的优势,精诚合作,务求实效,共同深入推动卫生计生行政执法监督联动机制的顺利进行,为“强富美高”新如东作出新的更大的贡献。

张旭初同志要求卫计系统要向检察机关借力、借势、借重,在医改进入深水区和基层医疗卫生计生资源整合的特殊时期,更加主动作为,进一步提升卫生计生行政执法水平,在县人民检察院的关心帮助下,真正打造一个政治上的标杆机关、工作上的示范机关、作风上的形象机关,切实在建设健康如东进程中发挥更大的作用。

我家举办家庭医生签约服务培训



为全面做好家庭医生签约服务工作,3月7日,我县举办了家庭医生签约服务培训,全县中心级以上医院分管负责人、提供签约服务的改制医院分管院长、驻镇卫生所所长、签约家庭医生共129人参加了培训。培训从“深化认识”、“狠抓落实”两个方面对我县做好家庭医生签约服务工作提出了具体要求;基层卫生科回顾了自去年12月16日“家庭医生签约服务试点推进会议”以来的签约工作情况。到目前,全县共签约864人,887个服务包,其中初级包583个、中级包289个、高级包15个;培训班还就下一步如何做好我县家庭医生签约服务工作作出了具体安排。通过培训,进一步明确了我县家庭医生签约服务工作的具体流程要求,为签约后家庭医生提供优质、规范的服务奠定了基础。

双甸镇开展医疗机构感染性疾病预防专项检查

为贯彻执行县卫生和计划生育委员会《关于进一步加强医院感染管理工作的通知》精神,促进医疗机构严格执行消毒隔离制度,提高医疗安全水平,防治感染性疾病的传播,保障公众的健康权益,双甸卫生所组织卫生监督人员于3月14—15日对辖区内三家医院进行了感染性疾病预防情况专项监督检查。

此次检查传染病防治、医院感染管理组织的建立及运行情况,消毒隔离制度的制定及执行情况,医疗器械、器具、物品的消毒灭菌情况。消毒效果的监测情况。重点检查了门急诊、手术室、消毒供应室、口腔科室等诊疗场所。检查结果三家医院都建立了传染病防治管理组织,有传染病防控、报告制度,建立了医院感染管理组织,消毒隔离制度齐全。检查中发现三家医院都在使用中的碘酒、酒精未标贴启用日期。三家医院护理部均发现有少量使用过的一次性注射器针头套在空安瓿上现象。检查组当场给予指出,并填写现场检查笔录和卫生监督意见书,限期整改到位。

取长补短共同进步



3月13日下午,陕西省洋县医院党总支书记王进中带领各科主任等一行6人到栟茶镇中心卫生院进行学习交流。

栟茶镇中心卫生院召开了学习交流座谈会,综合协调各部门对口接待和介绍。座谈会结束后,来访人员深入临床一线实地查看,与对口科室进行了具体深入交流。

如东卫计
专版

RUDONG WEIJI 第108期

如东县卫生计生委主办

如东县文化广电传媒中心协办